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Předmluva

Tento dokument (EN 378-2:2008+A2:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 182 „Chladicí
zařízení, bezpečnostní a environmentální požadavky“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2012.



Tento dokument obsahuje změnu A1, schválenou CEN 2009-03-14 a změnu 2, schválenou CEN 2012-
04-16.

Tento dokument nahrazuje !EN 378-2:2008+A1:2009".

Začátek a konec textu, který byl nově zaveden nebo pozměněn změnou je v textu uveden značkami
!" resp. #$.

!Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic EU 97/23/ES a 98/37/ES.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativních přílohách ZA, ZB a ZC, které jsou nedílnou součástí
tohoto dokumentu".

EN 378 obsahuje následující části pod obecným názvem Chladicí zařízení a tepelná čerpadla –
Bezpečnostní a environmentální požadavky:

Část 1: Základní požadavky, definice, klasifikace a kritéria volby●

Část 2: Konstrukce, výroba, zkoušení, značení a dokumentace●

Část 3: Instalační místo a ochrana osob●

Část 4: Provoz, údržba, oprava a rekuperace●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Platí úvod uvedený v #EN 378-1:20081+A2:2012$.

Tato norma je norma typu C, jak je stanoveno v EN ISO 12100.

Příslušná strojní zařízení a rozsah zahrnutých nebezpečí, nebezpečných situací a událostí je uveden
v předmětu této normy.

Pro stroje, které byly konstruovány a vyrobeny podle ustanovení této normy typu C platí, že pokud se
ustanovení této normy typu C odlišují od ustanovení, která jsou stanovena v normách typu A nebo B,
mají ustanovení této normy typu C přednost před ustanoveními jiných norem.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro konstrukci, výrobu a instalaci chladicích zařízení včetně potrubí,
komponent a materiálů a zahrnuje i pomocná zařízení, která jsou spojena s těmito chladicími
zařízeními. Norma také specifikuje požadavky na zkoušení, uvedení do provozu, značení
a dokumentaci. V případě, že teplonosná tekutina není při atmosférickém tlaku v plynném stavu, jsou
požadavky na okruhy teplonosných tekutin vyloučeny, kromě jakýchkoliv bezpečnostních zařízení,
která jsou spojena s chladicími zařízeními, z předmětu této normy. Tato evropská norma neplatí na
chladicí zařízení se vzduchem nebo vodou jako chladivem a norma nezahrnuje
požadavky na zařízení, která jsou určena k používání v potenciálně výbušném prostředí.



Norma zahrnuje následující pomocná zařízení:
ventilátor a motor ventilátoru;●

elektrický motor a převod pro systémy s otevřenými kompresory.●

Tato evropská norma specifikuje požadavky, které se týkají stacionárních a mobilních chladicích
zařízení všech velikostí, včetně tepelných čerpadel.

Chladicí zařízení, která používají jiná chladiva, než která jsou uvedena v příloze E normy #EN 378-
1:2008+A2:2012$ nejsou zahrnuta v této normě tehdy, pokud není označena bezpečnostní skupina.

Pro tuto normu jsou použitelné základní bezpečnostní požadavky na chladicí zařízení, které jsou
stanoveny v EN 378-1.

Platí i základní požadavky na instalaci v provozu, jak jsou stanoveny v EN 378-3.

Tato evropská norma neplatí pro chladicí zařízení a tepelná čerpadla, která byla vyrobena před datem
vydání této normy EN.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


